
 

Client: Sunday Times 

 

Agency: panelbase.com  

 

Universe: Adults resident in Scotland 
 

Methodology: Online panel 

 

Sample size: 1,012 

 

Fieldwork dates: 24-29 March 2011 

 

Weighting: All the results were weighted by age, sex, household tenure and SEG. The 

voting intention tables were further analysed in two ways: 

  
Respondents who voted in 2007 were weighted back to the actual 2007 result 

(separately for constituency and regional). 

  

Respondents who did not vote in 2007 but who said they were very likely to vote this 

time (8-10 on a 10 point scale) were added to the people who did vote, to produce the 

final results.  

 
Further enquiries: ivork@panelbase.com 

mailto:ivork@panelbase.com


Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

Employe

d (full 

time)

Employe

d (part 

time)

Contract 

worker 

with a 

contract 

of less 

Self 

employe

d

Unemplo

yed

Not 

working 

due to ill 

health / 

disability

Student Retired Housewif

e / 

Househu

sband

Other Owned/ 

being 

bought 

on a 

mortgag

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from a 

local 

authority 

or 

Other

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

237 25 55 62 7 32 56 81 18 1 7 13 16 7 75 13 6 198 6 27 7

24% 18% 30% 42% 5% 17% 30% 22% 16% 25% 16% 21% 25% 9% 43% 16% 54% 30% 9% 11% 26%

33 1 8 16 2 5 1 18 1 2 3 0 3 1 4 1 0 23 1 9 0

3% <1% 5% 11% 1% 2% <1% 5% <1% 62% 7% 0 4% 1% 2% 1% 0 3% <1% 4% 0

24 1 2 8 0 3 8 7 10 0 3 0 0 1 3 0 0 18 1 6 0

2% <1% 1% 6% 0 2% 4% 2% 9% 0 7% 0 0 1% 2% 0 0 3% <1% 2% 0

9 1 2 3 1 0 2 6 1 0 0 0 1 0 1 0 0 6 2 0 0

<1% <1% 1% 2% <1% 0 <1% 2% <1% 0 0 0 1% 0 <1% 0 0 <1% 4% 0 0

8 1 1 0 0 2 5 2 0 0 0 0 5 0 0 1 0 3 0 5 0

<1% 1% <1% 0 0 <1% 3% <1% 0 0 <1% 0 8% 0 0 1% 0 <1% <1% 2% 0

8 0 0 5 0 3 0 7 0 0 0 0 0 0 1 0 0 8 0 0 0

<1% <1% 0 4% 0 1% 0 2% <1% 0 0 0 0 0 <1% 0 0 1% <1% 0 0

20 5 1 4 5 2 4 4 3 0 0 0 1 4 7 2 0 15 1 3 1

2% 3% <1% 2% 3% <1% 2% 1% 3% 0 0 0 1% 4% 4% 3% 0 2% 2% 1% 3%

660 106 114 49 132 146 113 239 79 0 32 48 38 69 84 66 5 393 52 195 20

66% 76% 62% 33% 90% 76% 60% 66% 71% 13% 70% 79% 61% 84% 48% 79% 46% 59% 83% 80% 72%

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

821 110 150 127 98 162 174 308 90 2 38 47 57 49 148 72 8 574 42 184 21

82% 78% 81% 86% 67% 84% 92% 84% 81% 66% 83% 78% 91% 60% 85% 86% 75% 86% 66% 75% 76%

33 4 9 10 1 1 9 11 5 1 1 3 0 0 12 0 0 24 2 7 0

3% 3% 5% 7% <1% <1% 5% 3% 4% 21% 2% 5% 0 0 7% <1% 0 4% 4% 3% 0

16 2 4 1 2 7 1 5 3 0 1 0 2 3 2 0 0 10 1 5 0

2% 1% 2% <1% 2% 3% <1% 1% 3% 0 3% 0 3% 3% 1% <1% 0 2% 2% 2% 0

11 4 1 6 0 0 0 6 0 0 0 3 1 0 1 0 0 7 0 4 0

1% 3% <1% 4% 0 <1% 0 2% 0 13% 0 5% 1% 0 <1% 0 0 1% <1% 1% 0

7 0 0 0 5 1 0 2 3 0 1 0 0 1 0 0 0 3 0 3 0

<1% <1% 0 0 4% <1% 0 <1% 3% 0 2% 0 0 1% 0 0 0 <1% <1% 1% 0

9 0 1 0 6 2 0 1 1 0 0 2 1 5 0 0 0 7 2 1 0

<1% <1% <1% 0 4% <1% 0 <1% <1% 0 0 3% 1% 6% 0 0 0 1% 3% <1% 0

102 21 20 3 34 20 5 33 10 0 4 5 2 23 11 11 3 39 16 41 7

10% 15% 11% 2% 23% 10% 3% 9% 9% 0 9% 9% 4% 29% 6% 13% 25% 6% 25% 17% 24%

Don't know

Q1-4. ...Alex Salmond Base:

Alex Salmond

...Salmond

Politics

Alex...

John Prescott

Other

Don't know

Base: 1012

Q1-1. Can you identify the 

following people? ...Iain Gray

Base:

Iain Gray

...Gray

Scottish Labour Leader

Labour

Politics

Iain...

Other

Total Age/ Sex Working Status Household Tenure

Total

05/04/2011



Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

Employe

d (full 

time)

Employe

d (part 

time)

Contract 

worker 

with a 

contract 

of less 

Self 

employe

d

Unemplo

yed

Not 

working 

due to ill 

health / 

disability

Student Retired Housewif

e / 

Househu

sband

Other Owned/ 

being 

bought 

on a 

mortgag

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from a 

local 

authority 

or 

Other

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

190 17 39 59 10 23 42 73 11 0 9 5 11 6 50 19 5 163 6 16 5

19% 12% 21% 40% 7% 12% 22% 20% 10% 0 19% 8% 17% 8% 29% 23% 48% 25% 9% 7% 18%

57 1 6 5 5 17 23 16 8 0 6 3 9 0 12 3 0 38 3 16 1

6% 1% 3% 3% 4% 9% 12% 4% 7% 0 14% 5% 15% 0 7% 4% 0 6% 4% 7% 3%

17 2 6 6 0 1 3 12 1 0 0 0 0 1 3 0 0 16 1 1 0

2% 1% 3% 4% 0 <1% 1% 3% <1% 0 0 0 0 1% 2% 0 0 2% <1% <1% 0

17 1 4 3 0 6 4 4 4 0 1 0 3 0 5 1 0 16 1 1 0

2% <1% 2% 2% 0 3% 2% 1% 3% 0 2% 0 4% 0 3% 2% 0 2% 1% <1% 0

16 2 4 2 1 4 2 8 0 0 0 0 2 2 2 1 1 10 0 5 1

2% 2% 2% 1% <1% 2% <1% 2% 0 0 0 0 3% 2% <1% <1% 10% 2% 0 2% 3%

15 1 7 2 0 2 2 9 3 0 0 0 0 1 2 0 0 14 0 1 0

1% 1% 4% 1% 0 1% <1% 2% 3% 0 <1% 0 0 1% 1% 0 0 2% <1% <1% 0

13 1 1 4 0 1 6 2 7 0 0 0 1 0 4 0 0 7 0 5 0

1% <1% <1% 3% <1% <1% 3% <1% 6% 0 <1% 0 <1% 0 2% 0 0 1% <1% 2% 0

7 0 0 5 0 0 2 3 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4 0 3 0

<1% 0 0 4% 0 0 1% <1% 0 0 0 0 0 0 1% 2% 0 <1% 0 1% 0

6 1 0 0 1 1 3 0 2 0 0 0 0 1 2 1 0 5 1 0 0

<1% <1% 0 0 <1% <1% 1% <1% 2% 0 <1% 0 0 <1% <1% <1% 0 <1% <1% 0 0

5 0 1 1 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 5 0 0 0

<1% 0 <1% <1% 0 <1% 1% <1% 0 0 0 0 0 0 1% 0 0 <1% 0 0 0

30 5 7 5 4 6 3 11 5 0 4 1 1 3 3 1 1 20 1 8 1

3% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 0 9% 1% 2% 4% 2% 2% 6% 3% 1% 3% 5%

627 108 109 56 126 129 99 224 72 3 25 52 36 67 88 55 4 367 51 189 20

63% 77% 59% 38% 86% 67% 53% 61% 64% 100% 55% 86% 57% 83% 51% 66% 36% 55% 81% 77% 71%

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

332 31 62 78 15 59 88 112 36 1 22 8 20 15 90 22 7 268 11 45 8

33% 22% 34% 53% 10% 31% 47% 31% 32% 25% 48% 14% 31% 18% 52% 26% 63% 40% 18% 19% 27%

61 2 13 23 1 5 16 27 1 1 3 5 1 1 17 6 0 50 2 10 0

6% 2% 7% 16% <1% 3% 8% 7% <1% 21% 6% 8% 2% 1% 10% 7% 0 7% 3% 4% 0

20 1 10 3 1 4 3 15 1 0 1 0 0 0 4 0 0 19 0 1 0

2% <1% 5% 2% <1% 2% 1% 4% <1% 0 1% <1% 0 0 2% 0 0 3% <1% <1% 2%

16 2 2 4 0 3 5 2 5 0 0 0 0 1 8 0 0 13 1 2 0

2% 1% 1% 3% <1% 1% 3% <1% 4% 0 <1% 0 0 1% 5% 0 0 2% <1% <1% 0

4 0 0 3 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0 0 0

<1% 0 0 2% 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% <1% 0 0

3 1 0 0 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 0

<1% <1% 0 0 <1% <1% 0 <1% 1% 0 0 0 0 <1% <1% <1% 0 <1% 1% 0 0

36 7 8 2 7 9 3 11 4 0 1 2 3 6 3 5 1 19 1 14 2

4% 5% 4% 1% 5% 5% 2% 3% 4% 0 2% 3% 4% 7% 2% 6% 6% 3% 2% 6% 9%

527 97 89 35 123 110 74 195 65 1 19 45 40 58 50 49 3 289 47 173 17

53% 69% 48% 23% 83% 57% 39% 53% 58% 54% 42% 74% 63% 72% 29% 59% 31% 44% 74% 71% 62%

Annabel...

Politics

Other

Don't know

Politics

Nicol Stephen

Other

Don't know

Q1-7. ...Annabel Goldie Base:

Annabel Goldie

...Goldie

Conservative

Conservative Leader

Q1-5. ...Tavish Scott Base:

Tavish Scott

Steve Davis

Lib Dem

Tavish...

Fred Goodwin

McTavish

Lib Dem Leader

...Scott

Base: 1012 Total Age/ Sex Working Status Household Tenure

05/04/2011



Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

Employe

d (full 

time)

Employe

d (part 

time)

Contract 

worker 

with a 

contract 

of less 

Self 

employe

d

Unemplo

yed

Not 

working 

due to ill 

health / 

disability

Student Retired Housewif

e / 

Househu

sband

Other Owned/ 

being 

bought 

on a 

mortgag

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from a 

local 

authority 

or 

Other

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

489 54 102 79 52 93 107 154 58 2 26 25 34 40 110 38 2 305 41 133 10

49% 39% 55% 54% 36% 49% 57% 42% 52% 62% 57% 41% 54% 50% 63% 46% 19% 46% 65% 54% 35%

264 39 55 56 44 41 28 140 28 0 14 7 6 13 33 19 3 209 9 44 2

26% 28% 30% 38% 30% 21% 15% 38% 25% 13% 30% 12% 10% 15% 19% 22% 25% 31% 14% 18% 8%

248 47 27 13 51 57 53 71 26 1 6 29 22 28 32 27 6 150 13 69 16

25% 34% 14% 8% 34% 30% 28% 19% 23% 25% 13% 47% 35% 35% 18% 32% 56% 23% 21% 28% 57%

How satisfied or dissatisfied are 

you with the performance of 

each of the party leaders over 

the last 12 months?

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

122 10 34 37 9 15 17 43 7 0 9 1 14 6 33 7 1 94 8 20 1

12% 7% 18% 25% 6% 8% 9% 12% 6% 13% 21% 2% 22% 8% 19% 8% 10% 14% 13% 8% 3%

324 41 59 43 41 64 76 130 25 1 16 17 27 24 59 21 4 228 12 75 9

32% 29% 32% 29% 28% 33% 40% 36% 22% 21% 36% 29% 42% 29% 34% 25% 38% 34% 19% 31% 32%

204 23 43 27 32 51 27 65 36 0 2 14 10 13 32 28 3 124 14 61 5

20% 16% 24% 18% 22% 26% 14% 18% 32% 0 5% 23% 16% 16% 18% 34% 31% 19% 23% 25% 17%

128 26 19 17 15 22 28 56 18 1 5 5 3 10 19 11 1 93 8 25 2

13% 18% 11% 12% 10% 12% 15% 15% 16% 41% 11% 8% 5% 12% 11% 13% 6% 14% 13% 10% 5%

129 20 22 22 11 24 31 46 9 1 12 11 8 6 27 7 2 82 9 32 6

13% 14% 12% 15% 7% 12% 16% 13% 8% 25% 27% 18% 13% 7% 15% 9% 15% 12% 14% 13% 21%

94 21 7 1 39 16 10 25 17 0 0 12 2 23 5 10 0 44 11 32 6

9% 15% 4% <1% 27% 8% 5% 7% 15% 0 0 20% 2% 28% 3% 12% 0 7% 18% 13% 23%

Mean score 3.2 3.0 3.4 3.4 3.2 3.1 3.1 3.2 3.0 2.6 3.1 2.9 3.6 3.3 3.3 3.1 3.2 3.3 3.1 3.1 2.9

Q10. Alex Salmond Base:

5 - Very satisfied

4 - Fairly satisfied

3 - Neither

2 - Fairly dissatisfied

1 - Very dissatisfied

Don't know

Q9. Following the Scottish 

parliament election, would you 

favour replacing the council tax 

with a local income tax based on 

the level of your earnings/ability 

to pay or prefer to stick with the 

council tax which is based on 

property value?

Base:

Favour switching to a local 

income tax

Favour retention of the council 

tax

Don't Know

Base: 1012 Total Age/ Sex Working Status Household Tenure

05/04/2011



Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

Employe

d (full 

time)

Employe

d (part 

time)

Contract 

worker 

with a 

contract 

of less 

Self 

employe

d

Unemplo

yed

Not 

working 

due to ill 

health / 

disability

Student Retired Housewif

e / 

Househu

sband

Other Owned/ 

being 

bought 

on a 

mortgag

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from a 

local 

authority 

or 

Other

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

22 3 5 5 0 2 6 12 3 0 0 0 5 0 2 0 0 17 1 3 0

2% 2% 3% 4% <1% <1% 3% 3% 3% 13% <1% 0 8% 0 <1% <1% 0 3% 2% 1% 0

110 16 29 7 13 26 19 52 8 0 2 3 8 10 18 7 1 79 5 26 0

11% 12% 16% 5% 9% 14% 10% 14% 7% 0 4% 5% 12% 13% 11% 8% 12% 12% 8% 11% 0

332 42 67 46 44 70 62 127 33 1 11 18 12 25 64 33 6 217 23 85 7

33% 30% 36% 31% 30% 37% 33% 35% 29% 41% 24% 30% 19% 31% 37% 40% 56% 33% 36% 35% 25%

122 11 19 30 14 21 27 38 20 1 7 1 9 5 27 10 3 83 5 32 2

12% 8% 11% 20% 10% 11% 14% 10% 18% 25% 15% 2% 15% 7% 15% 12% 23% 13% 8% 13% 8%

174 27 41 46 5 19 35 58 9 1 23 8 21 7 36 9 1 126 7 32 8

17% 19% 22% 31% 4% 10% 19% 16% 8% 21% 51% 14% 34% 8% 21% 11% 10% 19% 12% 13% 30%

241 42 23 13 71 54 39 78 38 0 3 30 8 34 27 23 0 141 21 68 10

24% 30% 12% 9% 48% 28% 21% 21% 34% 0 6% 49% 13% 41% 16% 28% 0 21% 34% 28% 37%

Mean score 2.6 2.6 2.6 2.2 2.8 2.8 2.6 2.7 2.7 2.6 1.8 2.5 2.4 2.8 2.5 2.6 2.7 2.6 2.7 2.6 1.9

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

24 3 3 7 0 4 6 11 2 0 4 0 2 1 3 0 0 20 1 3 0

2% 2% 2% 5% 0 2% 3% 3% 1% 13% 10% 0 3% <1% 2% <1% 0 3% <1% 1% 0

125 17 16 32 12 10 39 35 11 1 6 4 5 3 46 10 2 105 7 11 1

12% 12% 9% 22% 8% 5% 21% 10% 10% 41% 13% 7% 9% 4% 26% 12% 19% 16% 12% 4% 5%

291 36 61 44 39 63 47 120 33 1 12 7 13 27 53 22 3 196 22 66 6

29% 26% 33% 30% 27% 33% 25% 33% 29% 25% 26% 12% 21% 33% 30% 26% 25% 30% 35% 27% 22%

145 20 33 23 14 22 33 45 15 0 9 7 10 9 28 16 5 100 3 40 2

14% 14% 18% 15% 10% 11% 17% 12% 13% 0 21% 12% 16% 11% 16% 19% 44% 15% 5% 16% 7%

168 22 46 27 7 36 29 69 11 1 13 13 19 8 20 13 1 97 7 56 8

17% 16% 25% 18% 5% 19% 15% 19% 10% 21% 29% 21% 31% 10% 11% 16% 6% 15% 11% 23% 27%

249 42 25 15 74 57 35 85 41 0 1 29 13 34 25 21 1 146 23 69 11

25% 30% 14% 10% 50% 30% 19% 23% 36% 0 2% 48% 20% 42% 14% 25% 6% 22% 37% 28% 38%

Mean score 2.6 2.6 2.3 2.8 2.8 2.4 2.7 2.6 2.7 3.3 2.5 2.1 2.2 2.6 2.9 2.5 2.6 2.7 2.8 2.2 2.1

Q10. Annabel Goldie Base:

5 - Very satisfied

4 - Fairly satisfied

3 - Neither

2 - Fairly dissatisfied

1 - Very dissatisfied

Don't know

Q10. Iain Gray Base:

5 - Very satisfied

4 - Fairly satisfied

3 - Neither

2 - Fairly dissatisfied

1 - Very dissatisfied

Don't know

Base: 1012 Total Age/ Sex Working Status Household Tenure

05/04/2011



Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

Employe

d (full 

time)

Employe

d (part 

time)

Contract 

worker 

with a 

contract 

of less 

Self 

employe

d

Unemplo

yed

Not 

working 

due to ill 

health / 

disability

Student Retired Housewif

e / 

Househu

sband

Other Owned/ 

being 

bought 

on a 

mortgag

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from a 

local 

authority 

or 

Other

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

11 3 1 5 1 1 0 8 0 0 1 0 0 0 1 1 0 8 1 2 0

1% 2% <1% 4% <1% <1% 0 2% 0 13% 1% 0 0 <1% <1% 1% 0 1% 1% <1% 0

63 10 6 13 11 12 10 25 5 0 1 4 4 4 17 3 0 35 5 22 1

6% 7% 3% 9% 8% 6% 6% 7% 5% 0 1% 6% 7% 5% 10% 3% 0 5% 8% 9% 4%

306 38 63 44 41 58 62 112 38 0 13 8 15 25 58 29 7 224 20 55 7

31% 27% 34% 30% 28% 30% 33% 31% 34% 0 28% 14% 23% 31% 33% 35% 65% 34% 31% 23% 25%

144 11 36 28 8 33 27 54 18 2 8 5 7 7 27 14 3 103 8 31 2

14% 8% 19% 19% 6% 17% 14% 15% 16% 66% 18% 8% 11% 9% 16% 16% 23% 16% 13% 13% 5%

182 20 52 43 9 23 35 69 6 1 20 10 24 6 32 14 1 118 7 51 5

18% 14% 28% 29% 6% 12% 19% 19% 5% 21% 43% 16% 37% 8% 18% 16% 6% 18% 11% 21% 18%

295 59 26 14 77 65 54 96 46 0 4 34 14 38 39 23 1 176 22 83 13

29% 42% 14% 9% 52% 34% 28% 26% 41% 0 8% 56% 22% 47% 22% 28% 6% 26% 36% 34% 47%

Mean score 2.4 2.6 2.2 2.3 2.8 2.5 2.4 2.4 2.6 2.2 1.9 2.2 2.0 2.7 2.5 2.4 2.6 2.4 2.6 2.3 2.3

Base: 1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

35 5 5 10 2 8 6 12 4 0 5 1 2 2 8 1 0 27 2 5 1

3% 4% 3% 6% 1% 4% 3% 3% 3% 13% 11% 2% 3% 2% 4% 2% 0 4% 4% 2% 3%

159 31 23 30 33 12 30 66 15 0 10 8 1 17 33 9 1 114 15 29 2

16% 22% 12% 20% 22% 6% 16% 18% 13% 0 22% 13% 1% 21% 19% 11% 10% 17% 24% 12% 6%

167 22 29 24 18 42 32 65 24 2 7 7 10 7 22 18 5 116 5 38 7

17% 16% 16% 16% 12% 22% 17% 18% 21% 66% 16% 12% 16% 9% 13% 22% 40% 18% 9% 16% 25%

201 28 37 27 25 39 45 60 28 1 4 14 16 14 50 13 1 151 10 38 2

20% 20% 20% 18% 17% 20% 24% 16% 25% 21% 9% 24% 26% 17% 29% 16% 7% 23% 16% 16% 7%

358 40 86 56 37 73 66 140 29 0 20 24 30 24 55 32 5 217 22 108 10

36% 28% 47% 38% 25% 38% 35% 38% 26% 0 43% 39% 47% 30% 32% 38% 43% 33% 35% 44% 37%

80 14 4 2 32 18 10 23 13 0 0 7 4 17 7 10 0 39 8 26 6

8% 10% 2% 1% 22% 9% 5% 6% 12% 0 0 11% 6% 21% 4% 11% 0 6% 13% 11% 23%

Mean score 2.3 2.5 2.0 2.4 2.5 2.1 2.2 2.3 2.3 3.1 2.5 2.0 1.8 2.3 2.3 2.1 2.2 2.3 2.4 2.0 2.1

Q10. David Cameron

5 - Very satisfied

4 - Fairly satisfied

3 - Neither

2 - Fairly dissatisfied

1 - Very dissatisfied

Don't know

Q10. Tavish Scott Base:

5 - Very satisfied

4 - Fairly satisfied

3 - Neither

2 - Fairly dissatisfied

1 - Very dissatisfied

Don't know

Base: 1012 Total Age/ Sex Working Status Household Tenure

05/04/2011



Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

Employe

d (full 

time)

Employe

d (part 

time)

Contract 

worker 

with a 

contract 

of less 

Self 

employe

d

Unemplo

yed

Not 

working 

due to ill 

health / 

disability

Student Retired Housewif

e / 

Househu

sband

Other Owned/ 

being 

bought 

on a 

mortgag

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from a 

local 

authority 

or 

Other

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

31 8 6 1 1 7 9 17 1 0 0 0 8 1 3 1 0 21 1 5 3

3% 6% 3% <1% <1% 3% 5% 5% <1% 13% 0 0 12% 1% 2% 1% 0 3% 2% 2% 11%

190 27 36 32 28 28 40 63 17 0 3 11 6 18 49 18 5 130 9 48 2

19% 19% 20% 22% 19% 14% 21% 17% 15% 0 7% 18% 9% 22% 28% 21% 46% 20% 15% 20% 9%

303 38 57 31 47 80 50 108 51 0 12 22 23 19 39 29 0 186 21 88 8

30% 27% 31% 21% 32% 42% 26% 29% 46% 0 26% 36% 36% 23% 23% 35% 0 28% 33% 36% 28%

163 21 29 33 22 30 27 71 13 2 7 3 10 14 29 10 3 126 13 22 1

16% 15% 16% 23% 15% 16% 14% 20% 12% 66% 15% 5% 15% 17% 17% 12% 31% 19% 21% 9% 5%

187 24 46 44 8 24 41 62 16 1 21 8 15 6 42 14 2 135 8 39 6

19% 17% 25% 30% 6% 13% 22% 17% 14% 21% 46% 14% 24% 7% 24% 17% 17% 20% 13% 16% 21%

126 23 10 6 41 23 22 44 14 0 3 16 2 23 13 11 1 65 11 43 7

13% 17% 6% 4% 28% 12% 12% 12% 12% 0 6% 27% 2% 29% 7% 14% 6% 10% 18% 17% 26%

Mean score 2.7 2.8 2.6 2.4 2.9 2.8 2.7 2.7 2.7 2.2 1.9 2.8 2.7 2.9 2.6 2.7 2.8 2.6 2.7 2.8 2.8

1000 140 184 148 147 192 189 365 112 3 46 61 63 81 175 83 11 664 63 245 28

(1012) (165) (178) (127) (195) (241) (106) (414) (124) (4) (47) (41) (43) (124) (126) (81) (8) (641) (179) (165) (27)

14 4 4 1 1 1 3 7 4 0 0 0 0 0 2 0 0 8 1 4 0

1% 3% 2% <1% <1% <1% 1% 2% 3% 13% 0 0 0 <1% 1% 0 0 1% 2% 2% 0

119 24 10 27 25 13 21 49 12 0 8 9 2 10 21 9 0 77 9 30 2

12% 17% 5% 18% 17% 7% 11% 13% 10% 0 17% 14% 3% 13% 12% 10% 0 12% 15% 12% 8%

166 14 33 15 25 47 32 62 20 0 5 6 13 13 22 20 5 116 9 37 4

17% 10% 18% 10% 17% 25% 17% 17% 18% 0 11% 10% 21% 16% 13% 24% 44% 17% 14% 15% 14%

185 26 38 29 22 36 33 69 20 2 8 14 9 11 32 19 1 137 12 31 5

18% 18% 21% 20% 15% 19% 17% 19% 18% 66% 18% 23% 14% 14% 18% 23% 7% 21% 20% 13% 17%

423 53 97 71 39 76 87 153 39 1 24 21 35 29 90 26 5 279 22 111 11

42% 38% 53% 48% 26% 39% 46% 42% 35% 21% 52% 35% 56% 36% 51% 31% 49% 42% 35% 45% 39%

94 19 2 4 36 19 13 26 17 0 1 11 4 17 8 10 0 47 9 31 6

9% 14% <1% 3% 25% 10% 7% 7% 16% 0 2% 18% 6% 21% 5% 11% 0 7% 15% 13% 23%

Mean score 2.0 2.2 1.8 2.0 2.3 2.0 2.0 2.1 2.2 2.2 1.9 2.0 1.7 2.1 1.9 2.2 2.0 2.0 2.2 2.0 1.9

Q10. Nick Clegg Base:

5 - Very satisfied

4 - Fairly satisfied

3 - Neither

2 - Fairly dissatisfied

1 - Very dissatisfied

Don't know

Q10. Ed Miliband Base:

5 - Very satisfied

4 - Fairly satisfied

3 - Neither

2 - Fairly dissatisfied

1 - Very dissatisfied

Don't know

Base: 1012 Total Age/ Sex Working Status Household Tenure

05/04/2011



Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

Employ

ed (full 

time)

Employ

ed (part 

time)

Contrac

t 

worker 

with a 

contract 

Self 

employ

ed

Unempl

oyed

Not 

working 

due to 

ill 

health / 

Student Retired Housew

ife / 

Househ

usband

Other Owned/ 

being 

bought 

on a 

mortga

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from a 

local 

authorit

y or 

Other

648 101 114 102 99 120 113 250 60 3 35 35 41 52 121 43 7 441 44 149 15

(676) (104) (121) (113) (107) (151) (80) (289) (71) (4) (35) (21) (29) (68) (110) (43) (6) (467) (99) (98) (12)

86 7 11 21 10 14 21 21 9 1 7 2 7 5 24 8 2 72 6 6 2

13% 7% 10% 21% 10% 12% 19% 8% 15% 33% 20% 6% 17% 10% 20% 19% 29% 16% 14% 4% 13%

238 40 46 21 38 53 40 108 22 0 6 18 9 20 32 18 3 152 12 71 3

37% 40% 40% 21% 38% 44% 35% 43% 37% 0% 17% 51% 22% 38% 26% 42% 43% 34% 27% 48% 20%

51 9 1 14 10 9 9 20 1 1 2 0 0 4 15 7 0 30 7 13 0

8% 9% 1% 14% 10% 8% 8% 8% 2% 33% 6% 0% 0% 8% 12% 16% 0% 7% 16% 9% 0%

238 37 49 40 34 40 38 87 23 0 19 12 18 19 48 9 2 169 13 49 6

37% 37% 43% 39% 34% 33% 34% 35% 38% 0% 54% 34% 44% 37% 40% 21% 29% 38% 30% 33% 40%

21 6 4 2 3 4 1 7 3 0 1 2 2 4 1 0 0 7 5 5 4

3% 6% 4% 2% 3% 3% 1% 3% 5% 0% 3% 6% 5% 8% 1% 0% 0% 2% 11% 3% 27%

Other 15 2 2 3 4 0 4 6 3 0 1 0 4 1 0 0 0 10 0 4 1

2% 2% 2% 3% 4% 0% 4% 2% 5% 0% 3% 0% 10% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 7%

832 127 149 109 143 162 141 305 84 3 41 55 53 72 137 73 11 545 57 203 26

(857) (129) (155) (122) (144) (209) (98) (355) (101) (4) (44) (30) (36) (91) (122) (66) (8) (571) (135) (132) (19)

86 7 11 21 10 14 21 21 9 1 7 2 7 5 24 8 2 72 6 6 2

10% 6% 7% 19% 7% 9% 15% 7% 11% 33% 17% 4% 13% 7% 18% 11% 18% 13% 11% 3% 8%

238 40 46 21 38 53 40 108 22 0 6 18 9 20 32 18 3 152 12 71 3

29% 31% 31% 19% 27% 33% 28% 35% 26% 0% 15% 33% 17% 28% 23% 25% 27% 28% 21% 35% 12%

51 9 1 14 10 9 9 20 1 1 2 0 0 4 15 7 0 30 7 13 0

6% 7% 1% 13% 7% 6% 6% 7% 1% 33% 5% 0% 0% 6% 11% 10% 0% 6% 12% 6% 0%

238 37 49 40 34 40 38 87 23 0 19 12 18 19 48 9 2 169 13 49 6

29% 29% 33% 37% 24% 25% 27% 29% 27% 0% 46% 22% 34% 26% 35% 12% 18% 31% 23% 24% 23%

21 6 4 2 3 4 1 7 3 0 1 2 2 4 1 0 0 7 5 5 4

3% 5% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 0% 2% 4% 4% 6% 1% 0% 0% 1% 9% 2% 15%

15 2 2 3 4 0 4 6 3 0 1 0 4 1 0 0 0 10 0 4 1

2% 2% 1% 3% 3% 0% 3% 2% 4% 0% 2% 0% 8% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 4%

184 27 36 8 45 42 29 55 23 0 5 19 13 20 17 29 4 106 14 53 11

22% 21% 24% 7% 31% 26% 21% 18% 27% 0% 12% 35% 25% 28% 12% 40% 36% 19% 25% 26% 42%

Household TenureWorking StatusAge/ Sex

Q7 Voters. If 

you do vote, 

who will you 

vote for with 

your 

constituency 

vote?

Base:

Conservative 

Labour 

Liberal 

Democrats

SNP

Greens

SNP

Greens

Base: 1012 Total

Other

Undecided

Q7. If you do 

vote, who will 

you vote for 

with your 

constituency 

vote?

Base:

Conservative 

Labour 

Liberal 

Democrats

05/04/2011



Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

Employ

ed (full 

time)

Employ

ed (part 

time)

Contrac

t 

worker 

with a 

contract 

Self 

employ

ed

Unempl

oyed

Not 

working 

due to 

ill 

health / 

Student Retired Housew

ife / 

Househ

usband

Other Owned/ 

being 

bought 

on a 

mortga

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from a 

local 

authorit

y or 

Other

629 102 101 103 93 116 115 244 62 2 35 28 42 53 118 38 6 424 43 142 20

(662) (102) (118) (108) (107) (150) (77) (286) (69) (4) (34) (19) (30) (71) (102) (41) (6) (460) (100) (90) (12)

69 5 8 18 9 12 16 15 6 1 7 2 7 5 18 7 1 57 5 6 2

11% 5% 8% 17% 10% 10% 14% 6% 10% 50% 20% 7% 17% 9% 15% 18% 17% 13% 12% 4% 10%

202 35 37 22 29 46 34 97 19 0 5 16 9 14 27 14 0 126 11 64 1

32% 34% 37% 21% 31% 40% 30% 40% 31% 0% 14% 57% 21% 26% 23% 37% 0% 30% 26% 45% 5%

45 15 1 9 8 7 6 23 1 1 0 0 0 6 8 5 0 28 5 11 0

7% 15% 1% 9% 9% 6% 5% 9% 2% 50% 0% 0% 0% 11% 7% 13% 0% 7% 12% 8% 0%

233 35 43 39 31 41 44 77 25 0 18 9 19 18 53 10 4 158 13 50 11

37% 34% 43% 38% 33% 35% 38% 32% 40% 0% 51% 32% 45% 34% 45% 26% 67% 37% 30% 35% 55%

33 8 4 4 9 6 3 10 6 0 2 2 2 6 1 2 1 14 9 6 3

5% 8% 4% 4% 10% 5% 3% 4% 10% 0% 6% 7% 5% 11% 1% 5% 17% 3% 21% 4% 15%

48 4 8 11 8 5 12 22 5 0 4 0 4 4 11 0 0 41 0 4 4

8% 4% 8% 11% 9% 4% 10% 9% 8% 0% 11% 0% 10% 8% 9% 0% 0% 10% 0% 3% 20%

839 128 150 110 144 163 143 302 92 2 47 51 54 75 133 73 10 550 58 205 26

(864) (128) (156) (119) (152) (214) (95) (356) (107) (4) (46) (28) (36) (97) (116) (66) (8) (578) (140) (130) (16)

69 5 8 18 9 12 16 15 6 1 7 2 7 5 18 7 1 57 5 6 2

8% 4% 5% 16% 6% 7% 11% 5% 7% 50% 15% 4% 13% 7% 14% 10% 10% 10% 9% 3% 8%

202 35 37 22 29 46 34 97 19 0 5 16 9 14 27 14 0 126 11 64 1

24% 27% 25% 20% 20% 28% 24% 32% 21% 0% 11% 31% 17% 19% 20% 19% 0% 23% 19% 31% 4%

45 15 1 9 8 7 6 23 1 1 0 0 0 6 8 5 0 28 5 11 0

5% 12% 1% 8% 6% 4% 4% 8% 1% 50% 0% 0% 0% 8% 6% 7% 0% 5% 9% 5% 0%

233 35 43 39 31 41 44 77 25 0 18 9 19 18 53 10 4 158 13 50 11

28% 27% 29% 35% 22% 25% 31% 25% 27% 0% 38% 18% 35% 24% 40% 14% 40% 29% 22% 24% 42%

33 8 4 4 9 6 3 10 6 0 2 2 2 6 1 2 1 14 9 6 3

4% 6% 3% 4% 6% 4% 2% 3% 7% 0% 4% 4% 4% 8% 1% 3% 10% 3% 16% 3% 12%

48 4 8 11 8 5 12 22 5 0 4 0 4 4 11 0 0 41 0 4 4

6% 3% 5% 10% 6% 3% 8% 7% 5% 0% 9% 0% 7% 5% 8% 0% 0% 7% 0% 2% 15%

209 25 50 8 51 47 29 58 29 0 12 22 12 22 16 35 4 127 15 61 6

25% 20% 33% 7% 35% 29% 20% 19% 32% 0% 26% 43% 22% 29% 12% 48% 40% 23% 26% 30% 23%

Other

Undecided

Greens

Other

Q8 Voters. And 

who will you 

vote for with 

your regional 

vote?

Base:

Conservative 

Labour 

Liberal 

Democrats

SNP

Greens

Q8. And who 

will you vote for 

with your 

regional vote?

Base:

Conservative 

Labour 

Liberal 

Democrats

SNP

Base: 1012 Total Age/ Sex Working Status Household Tenure

05/04/2011



8-10 9-10 10 Conserv

ative 

Labour Liberal 

Democr

ats

SNP Greens Other Undecid

ed

Will not 

vote

Conserv

ative 

Labour Liberal 

Democr

ats

SNP Greens Other Did not 

vote 

Can't 

remem

ber

648 616 556 475 86 238 51 238 21 15 0 0 97 197 81 204 1 9 47 13

(676) (641) (578) (504) (77) (214) (53) (281) (37) (14) (0) (0) (74) (184) (73) (240) (18) (10) (66) (11)

86 80 76 65 86 0 0 0 0 0 0 0 71 3 3 1 0 0 7 0

13% 13% 14% 14% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 73% 2% 4% 0% 0% 0% 15% 0%

238 226 198 160 0 238 0 0 0 0 0 0 12 167 22 17 0 0 15 4

37% 37% 36% 34% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 85% 27% 8% 0% 0% 32% 31%

51 49 45 35 0 0 51 0 0 0 0 0 0 5 35 3 0 0 4 4

8% 8% 8% 7% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 43% 1% 0% 0% 9% 31%

238 227 206 191 0 0 0 238 0 0 0 0 10 18 12 177 0 2 14 5

37% 37% 37% 40% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 10% 9% 15% 87% 0% 22% 30% 38%

21 20 18 18 0 0 0 0 21 0 0 0 1 4 5 5 1 0 4 0

3% 3% 3% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 1% 2% 6% 2% 100% 0% 9% 0%

Other 15 14 13 7 0 0 0 0 0 15 0 0 3 0 2 1 0 7 2 0

2% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 3% 0% 2% 0% 0% 78% 4% 0%

832 775 681 585 86 238 51 238 21 15 180 4 120 233 117 238 1 14 72 38

(857) (802) (709) (614) (77) (214) (53) (281) (37) (14) (179) (2) (94) (220) (99) (270) (24) (15) (92) (43)

86 80 76 65 86 0 0 0 0 0 0 0 71 3 3 1 0 0 7 0

10% 10% 11% 11% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 59% 1% 3% 0% 0% 0% 10% 0%

238 226 198 160 0 238 0 0 0 0 0 0 12 167 22 17 0 0 15 4

29% 29% 29% 27% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 72% 19% 7% 0% 0% 21% 11%

51 49 45 35 0 0 51 0 0 0 0 0 0 5 35 3 0 0 4 4

6% 6% 7% 6% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 30% 1% 0% 0% 6% 11%

238 227 206 191 0 0 0 238 0 0 0 0 10 18 12 177 0 2 14 5

29% 29% 30% 33% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 8% 8% 10% 74% 0% 14% 19% 13%

21 20 18 18 0 0 0 0 21 0 0 0 1 4 5 5 1 0 4 0

3% 3% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 1% 2% 4% 2% 100% 0% 6% 0%

15 14 13 7 0 0 0 0 0 15 0 0 3 0 2 1 0 7 2 0

2% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 3% 0% 2% 0% 0% 50% 3% 0%

184 159 125 110 0 0 0 0 0 0 180 4 23 36 36 34 0 5 25 25

22% 21% 18% 19% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 19% 15% 31% 14% 0% 36% 35% 66%

Likelihood to vote Intended Constituency Vote Recalled 2007 Constituency VoteBase: 1012 Total

Q7 Voters. If 

you do vote, 

who will you 

vote for with 

your 

constituency 

vote?

Q7. If you do 

vote, who will 

you vote for 

with your 

constituency 

vote?

Base:

Base:

Conservative 

Labour 

Liberal 

Democrats

SNP

Greens

Conservative 

Labour 

Liberal 

Democrats

SNP

Greens

Other

Undecided

05/04/2011



8-10 9-10 10 Conserv

ative 

Labour Liberal 

Democr

ats

SNP Greens Other Undecid

ed

Will not 

vote

Conserv

ative 

Labour Liberal 

Democr

ats

SNP Greens Other Did not 

vote 

Can't 

remem

ber

629 602 540 465 71 218 38 234 33 29 5 0 79 184 60 202 13 25 55 12

(662) (629) (564) (492) (77) (207) (49) (270) (35) (16) (8) (0) (72) (179) (71) (230) (14) (9) (76) (11)

69 63 61 53 65 0 0 3 0 0 0 0 53 4 5 1 0 0 6 0

11% 10% 11% 11% 92% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 67% 2% 8% 0% 0% 0% 11% 0%

202 195 174 142 2 191 2 6 0 0 1 0 10 147 14 11 1 0 15 3

32% 32% 32% 31% 3% 88% 5% 3% 0% 0% 20% 0% 13% 80% 23% 5% 8% 0% 27% 25%

45 44 38 30 3 5 35 3 0 0 1 0 1 4 24 6 0 0 7 4

7% 7% 7% 6% 4% 2% 92% 1% 0% 0% 20% 0% 1% 2% 40% 3% 0% 0% 13% 33%

233 225 204 186 1 12 0 213 5 0 1 0 7 19 8 178 0 0 16 5

37% 37% 38% 40% 1% 6% 0% 91% 15% 0% 20% 0% 9% 10% 13% 88% 0% 0% 29% 42%

33 30 24 22 0 1 1 2 28 0 0 0 1 4 4 2 11 2 8 0

5% 5% 4% 5% 0% 0% 3% 1% 85% 0% 0% 0% 1% 2% 7% 1% 85% 8% 15% 0%

48 45 40 31 1 9 0 7 0 29 2 0 7 5 5 4 0 22 4 0

8% 7% 7% 7% 1% 4% 0% 3% 0% 100% 40% 0% 9% 3% 8% 2% 0% 88% 7% 0%

839 782 679 585 72 227 40 245 35 29 191 1 100 211 91 244 17 42 88 47

(864) (807) (709) (613) (78) (214) (52) (277) (37) (16) (189) (1) (93) (213) (99) (261) (23) (15) (108) (52)

69 63 61 53 65 0 0 3 0 0 0 0 53 4 5 1 0 0 6 0

8% 8% 9% 9% 90% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 53% 2% 5% 0% 0% 0% 7% 0%

202 195 174 142 2 191 2 6 0 0 1 0 10 147 14 11 1 0 15 3

24% 25% 26% 24% 3% 84% 5% 2% 0% 0% 1% 0% 10% 70% 15% 5% 6% 0% 17% 6%

45 44 38 30 3 5 35 3 0 0 1 0 1 4 24 6 0 0 7 4

5% 6% 6% 5% 4% 2% 88% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 26% 2% 0% 0% 8% 9%

233 225 204 186 1 12 0 213 5 0 1 0 7 19 8 178 0 0 16 5

28% 29% 30% 32% 1% 5% 0% 87% 14% 0% 1% 0% 7% 9% 9% 73% 0% 0% 18% 11%

33 30 24 22 0 1 1 2 28 0 0 0 1 4 4 2 11 2 8 0

4% 4% 4% 4% 0% 0% 3% 1% 80% 0% 0% 0% 1% 2% 4% 1% 65% 5% 9% 0%

48 45 40 31 1 9 0 7 0 29 2 0 7 5 5 4 0 22 4 0

6% 6% 6% 5% 1% 4% 0% 3% 0% 100% 1% 0% 7% 2% 5% 2% 0% 52% 5% 0%

209 179 139 119 0 8 2 11 2 0 186 1 21 27 31 42 4 17 33 35

25% 23% 20% 20% 0% 4% 5% 4% 6% 0% 97% 100% 21% 13% 34% 17% 24% 40% 38% 74%

Q8. And who 

will you vote for 

with your 

regional vote?

Base:

Conservative 

Labour 

Liberal 

Democrats

SNP

Greens

Other

Q8 Voters. And 

who will you 

vote for with 

your regional 

vote?

Base:

Conservative 

Labour 

Liberal 

Democrats

SNP

Greens

Other

Undecided

Total Likelihood to vote Intended Constituency Vote Recalled 2007 Constituency VoteBase: 1012

05/04/2011


